



Tisková zpráva Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje

V úterý 9. února 2010 vyjízděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje k 6 ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, které si vyžádaly zásah hasičů, bylo zraněno 6 osob. Při neštěstí na železniční trati u Frýdlantu zemřela 1 osoba.

požáry	3
pomoc při dopravních nehodách	3
technická a technologická pomoc	0
záchrana osob a zvířat	0
únik ropných produktů a nebezpečných látek	0
odstraňování následků živelních pohrom	0
ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj.	0
planý poplach	0

Území okresu Česká Lípa: 2 události

V Heřmanicích v Podještědí se střetl linkový autobus s nákladním vozem

Ke střetu linkového autobusu zn. Karosa převážejícího 35 cestujících s nákladním vozem zn. Iveco došlo v úterý 9. února 2010 krátce před půl druhou odpoledne na silnici č. III/27014 v části Heřmanice v Podještědí obce Jablonné v Podještědí.

V době příjezdu profesionálních hasičů ze stanice Jablonné v Podještědí ošetřovali záchranáři zdravotnické služby pět zraněných osob z linkového autobusu. Řidič nákladního vozu zůstal zaklíněný v kabině a hasiči ho pomocí hydraulického nářadí vyprostili. Řidič neutrpěl při nehodě viditelné poranění. Poté hasiči zajistili obě vozidla proti vzniku požáru a v půl třetí předali místo nehody policistům.

Pro nezraněné cestující byl v půl třetí přistaven náhradní autobus, kterým pokračovali v jízdě.

Území okresu Jablonec nad Nisou: 2 události

Srážka autobusu s osobním vozem v Jablonci nad Nisou

V úterý 9. února 2010 krátce před 18. hodinou se v ulici U Přehrady v Jablonci nad Nisou střet autobus městské hromadné dopravy s osobním vozem zn. VW Golf. K pomoci byli vysláni profesionální hasiči z Jablonce nad Nisou. Při nehodě byla zraněna jedna osoba cestující v autobuse, kterou ošetřili záchranáři zdravotnické služby.

Území okresu Liberec: 1 událost

Mladý muž srážku s vlakem nepřežil

V úterý 9. února 2010 krátce po 16. hodině srazil osobní motorový vlak na železniční trati č. 037 v tunelu Harta na Frýdlatsku 37letého muže, který se pohyboval v kolejišti. Na místo neštěstí byli vysláni dobrovolní hasiči z Frýdlantu a jednotka HZS podniku SŽDC, s.o. Liberec. Hasiči kvůli nesjízdné cestě a množství sněhu museli k místu neštěstí dojít 3 kilometry lesem pěšky. U poraženého muže nahmatali slabý puls a okamžitě zahájili resuscitaci. Muž však utrpěl zranění neslučitelná se životem a lékař zdravotnické záchranné služby konstatoval na místě smrt. Kvůli špatně přístupnému místu byl vypraven z Frýdlantu zvláštní vlak, který přivezl lékaře a pracovníky pohřební služby.

Území okresu Semily: 1 událost

por. Mgr. Iva Michalíčková
tisková mluvčí HZS Libereckého kraje